
List za listom odpada. 

Smrtna kosa nam je zopet hipoma po
kosila hrabrega bojevnika na slovenskem 
šolskem polju v polpretekli in še v sedanji 
dobi. — Leopold Abram je bil idrijski rojak, 
rojen v letih 1840—1845. Dovršil je idrijsko 
ljudsko šolo in ondotno enoletuiško učiteljišče 
(v letih 1860—1864.). Služboval je najprvo na 
Kočevskem, v Nemški Loki, a že pred letom 
1880. je prišel za nadučitelja v Kostanjevico 
ob Krki, kjer je kakih 20 let pri neugodnih 
šolskih razmerah hvalevredno deloval in kjer 
je imel hude boje z ondotnimi nemškutarji (ki 
so se pa zdaj precej poskrili). Zsraditega je 
prišel v nemilost pri nemških okrajnih glavar

jih, ki so bili njegovi predstojniki. Eajaki 
Abram se jih pa ni ustrašil; zakaj bil je zna

čajen, energičen in zavedal se je, da je iz

polnjeval svoje uradne dolžnosti do pičiee. 
Zaradi teh svojih lepih lastnosti mu je bilo 
učiteljstvo krškega okraja v letih 1880—1890. 
izkazalo svoje zaupanje ter ga volilo v c. kr. 
okrajni šolski svet, kjer je hrabro, dosledno 
in neustrašeno zastopal učiteljske, šolske in 

t Leopold Abram. narodne koristi. To mu je tudi nakopalo jezo 
okrajnega glavarja barona Schonbergerja, daje 
bil po njegovem vplivu uradno premeščen v 
Senožeče. 

Tukaj mu je pa delal brez potrebe ne
prilike tovariš, ki je pa tudi prejinslej (nekako 
za kazen) imel sam velike sitnosti zaradi 
drugih zadev. 

Abram se je zaraditega naveličal službo

vanja v javni šoli. Ni si bil zaslužil še cele 
pokojnine, dasi je služboval najbrže celih 40 
let, ko se je podal v pokoj v bližnjo Gorico, 
kjer pa ni miroval, marveč si je naložil težko 
delo. Prevzel je vodstvo (gotovo tudi veliko 
poučevanja) v slovenskem »Šolskem domu", 
kjer je mnogo razredov, veliko mladine in pa 
malo plače — zaradi siromaštva Slovencev, ki 
vzdržujejo to zasebno šolo. 

V Gorici je živel kakih sedem let. Letos 
o počitnicah se je podal v Crmošnjice na Ko

čevskem k svoji ondi bivajoči omoženi hčeri, 
pri kateri ga je zadela kap 14. pret. m. in 
kjer so položili vrlega slovenskega šolnika v 
hladno zemljo. J. L. 


